
Szerzőink

Forgács	Iván

1958-ban született Budapesten. Az ELTE BTK magyar-orosz tanári szakán 
diplomázott 1983-ban, majd orosz nyelvből elvégezte az ELTE fordító- és 
tomácsképző tanfolyamát. 1984 és 2012 között a Magyar Nemzeti Filmar-
chívum kelet-európai referense volt. 1993-1995, illetve 2008-2012 között a 
Filmultúra folyóirat főszerkesztője. Alapító szerkesztője a Filmspirál, a Muszter 
és az angol nyelvű Moveast kiadványoknak. 2008-ban szerzett PhD fokozatot. 
 1998-ban a magyar film helyzetéről (A	mi	filmünk	tovább	forog), 2011-
ben a Csillagosok katonák keletkezéséről (Szovjet-magyar	koprodukció) ké-
szített dokumentumfilmet. Legtöbb Írása a Filmkultúrában, a Filmvilágban és 
kelet-európai kiadványokban jelent meg.

Zentay Nóra Fanni

1987-ben született Budapesten. 2012-ben végzett az ELTE BTK Magyar és 
filmelmélet-filmtörténet alapszakán. 2015-ben ugyanitt Filmtudomány mes-
terszakos diplomát szerzett és megkezdte tanulmányait az ELTE Film- média- 
és kultúraelméleti doktori programján. 
 Érdeklődési és kutatási területe a filmhang elméletei, a kép-hang 
aszinkronitás viszonyai. A Francia Új Hullám Kiadó gondozásában, 2012-ben 
megjelent: JLG/JLG	–	Jean-Luc	Godard	dicsérete,	avagy	a	filmművészet	önfel-
számolása című tanulmánykötet társszerkesztője.

Farkas György

Művelődésszervezőként Mozgóképkultúra és médiaismeret szakirányon Szom-
bathelyen, majd Vallástudomány szakos bölcsészként a ZSKF-en diplomázott. 
2014-ben a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Irodalomtudományi Doktori Is-
kolájában szerzett abszolutóriumot. Doktori disszertációját Kuroszava Akira 
nem-japán	textusok	alapján	készített	filmadaptációinak	vizsgálatáról írja. Ku-
tatási területei közé a japán filmtörténet, a film és vallás kapcsolata, valamint 
a filmadaptációk tartoznak.
 2011-ben alapította és azóta főszerkesztője a Filmszem című negyed-
évente megjelenő filmtudományi online folyóiratnak. 2012-ben főszervezője 
volt a Sindo Kaneto japán filmrendező centenáriumi emlékkonferenciának és 
retrospektív filmvetítés-sorozatnak. 2014-ben a Pécsi Tudományegyetemen 
tartott előadásokat Bevezetés	a	távol-keleti	filmtörténetbe címmel 2015-ben 
pedig a Scope50 nemzetközi online filmfesztivál zsűritagja volt.. 
 Publikációi jelentek meg az Iskolakultúra, a Filmszem és a Polisz folyóira-
tokban, a filmkultura.hu, a filmszem.net és az art7.hu weboldalakon. 
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Benke Attila

1986-ban született Kerepestarcsán. Felsőfokú tanulmányait az ELTE Bölcsé-
szettudományi Karának Szabadbölcsészet alapszakán, Filmelmélet és film-
történet szakirányon, illetve ugyanitt Filmtudomány Mesterszakon folytatta. 
2013 óta az ELTE BTK Filozófiatudományi Doktori Iskolájának Film-, média és 
kultúraelmélet doktori programjának hallgatója. Kutatási területe a szubverzív 
műfajfilmek (revizionista műfajfilmek), azon belül is a westernek világa.
 Egyetemi pályafutása mellett filmkritikusként, filmtörténészként műkö-
dik, kritikái, tanulmányai a Filmvilág, a Filmszem, a Metropolis, a Pannonhalmi 
Szemle, a Prae.hu, a Kortárs Online folyóiratokban és a PC Guru Online-on 
jelennek meg.
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•	 Legendák	revíziója.	Adalékok	Király	Jenő	westernelméletéhez,	Metropolis, 2013/3, 52-
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•	 Oshima,	 a	 japán	élet	 „pornófilmese”.	Oshima	Nagisa	 és	 a	 japán	 identitás, Filmszem 
III./1., 2013, 5-15. 

•	 Forradalom:	volt	vagy	sem?	A	diktatúra	továbbélésének	problémája	a	kortárs	román	
filmművészetben, Filmszem IV./3., 2014, 68-87.

•	 A	határtalanság	határai	(Kölcsönkapcsolatok	a	Nyugat	és	a	Távol-Kelet	filmjei	között, 
Pannonhalmi Szemle XXI./4., 2013, 80-94. 

•	 A	férfi	a	semmiből	-	A	maszkulinitás	problémája	a	dél-koreai	bűnfilmekben, Filmszem 
IV./2., 2014, 6-26.

•	 Szolgálunk	és	vétünk.	A	revizionista/alternatív	műfajfilm	bemutatása	a	rendőrfilm	pél-
dáján	keresztül = Összkép	szavakban, szerk. FarkaS György, Budapest, DOSz Művészeti, 
Színház- és Filmtudományi Osztály, 2014, 134-148.
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